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20.01.2014 206 1500 1314 687 52.3
Findest du es gut, dass solche Umfragen 
gemacht werden?

90 1.2 7.3 1.6

20.01.2014 206 1500 1314 687 52.3 Kommst du aus Stuttgart? 72.8 26.6 0.6

20.01.2014 206 1500 1314 687 52.3 Ist dir der Ort der Montagsdemo wichtig? 70.7 19.4 8.3 1.6

20.01.2014 206 1500 1314 687 52.3
Wie bekommst du Hauptsächlich Infos 
über die Bewegung? 

6.4 70.6 23

20.01.2014 206 1500 1314 687 52.3 Welche Themen sind dir wichtig? 56.8 38 46.4 18.9

03.02.2014 208 1500 831 516 62.1
Hast du an der letzten Umfrage 
teilgenommen?

49.4 49.8 0.8

03.02.2014 208 1500 831 516 62.1 Wo sollte die Montagsdemo stattfinden? 18.4 41.7 37.8 2.1

03.02.2014 208 1500 831 516 62.1
Findest du es gut, dass politische Parteien 
Richtung gebend auf die Bewegung 
Einfluss nehmen?

6.8 84.1 1.7 7.4

03.02.2014 208 1500 831 516 62.1
Findest du es gut, dass Großverbände 
Richtung gebend auf die Bewegung 
Einfluss nehmen?

9.7 78.1 3.1 9.1

03.02.2014 208 1500 831 516 62.1
Wie bewertest du den Umgang der 
Menschen in der Bewegung miteinander?

4.1 45 47.5 3.5

03.02.2014 208 1500 831 516 62.1 Ablauf der Demo / Kundgebung 1.2 16.1 2.9 80
03.02.2014 208 1500 831 516 62.1 Ablauf der Demo / Demoroute 3.5 9.5 12.4 75

17.02.2014 210 1500 842 491 58.3
Hast du an den letzten Umfragen 
teilgenommen?

4.1 6.9 21 20.2 28.5 19.3

17.02.2014 210 1500 842 491 58.3 Kommst du aus Stuttgart? 74.7 24.4 0.8

17.02.2014 210 1500 842 491 58.3
Geht es dir bei der Montagsdemo nur um 
S21 oder auch um geselliges 
Beieinander?

1 1.4 43 54.2

17.02.2014 210 1500 842 491 58.3
Nimmst du nur an Demos mit S21 Inhalten 
teil oder auch an Demonstrationen mit 
anderen Themen?

0.8 0.4 24 75.2

17.02.2014 210 1500 842 491 58.3
Hast du auf der 208. Montagsdemo die 
Musikbeiträge vermisst?

38.5 39.5 2.2 19.8

17.02.2014 210 1500 842 491 58.3
Warst du schon einmal auf einer 
Laufdemo 
(Samstagsdemo/Stadtteildemo)?

65.8 32.4 1 0.8

17.02.2014 210 1500 842 491 58.3
Wie soll die angemeldete Demoroute 
zukünftig verlaufen?

1 25.7 20.2 1 37.7 14.5

03.03.2014 212 1500 656 409 62.3
Ist dir bewusst, dass das Demoteam an 
euren Umfrage-Ergebnissen nicht 
interessiert ist? 

16.9 49.1 3.4 31.3

03.03.2014 212 1500 656 409 62.3 Bist du aktiv in einer Gruppe? 46 45.5 2 6.6

03.03.2014 212 1500 656 409 62.3
Glaubst du, dass die beiden laufenden 
Bürgerbegehren Aussicht auf Erfolg 
haben?

47.2 31.5 19.6 1.7

03.03.2014 212 1500 656 409 62.3
Hast du am Bürgerbegehren 
teilgenommen?

58.2 12.5 2.4 1.2 25.7

03.03.2014 212 1500 656 409 62.3
Benutzt du eines der folgenden 
Kommunikationsmittel?

3.2 14.4 32.5 44.7 35.9

03.03.2014 212 1500 656 409 62.3
Stell dir vor ab nächsten Montag ist keine 
Demo mehr. Was würdest du tun?

8.6 8.3 3.4 3.4 29.6 46.7

17.03.2014 214 1000 552 416 75.4 Seit wann kommst du zur Montagsdemo? 43.8 51 3.1 1.2 1

17.03.2014 214 1000 552 416 75.4
Willst du, dass der Demozug am Montag 
(nach der Kundgebung) erhalten bleibt?

86.5 2.4 10.8 0.2

17.03.2014 214 1000 552 416 75.4

Möchtest du bei Entscheidungen von 
Gremien wie zb. Umkehrbar, Demoteam, 
Pressegruppe, Finanzteam u.a. 
basisdemokratisches Mitspracherecht 
haben?

53.8 8.9 35.6 1.7

17.03.2014 214 1000 552 416 75.4 Hältst du die "Ratschläge" für Sinnvoll? 52.6 7 4.3 4.1 32

17.03.2014 214 1000 552 416 75.4
Meinst du, dass Alternativen zum 
"Ratschlag" ausprobiert werden sollen? 

55.8 17.8 13.7 2.2 10.6

17.03.2014 214 1000 552 416 75.4

Bei einer der letzten Umfragen wart Ihr 
der Meinung, dass Parteien und Verbände 
keinen Einfluss auf die Bewegung haben 
sollten. Nach den Reden der 213. MoDe - 
Bist du gegen Politiker auf der Bühne? 

26.9 57 12.5

3.6

14.04.2014 218 1000 654 316 48.3
Möchtest Du, dass weiterhin Umfragen 
gemacht werden?

82 4.7 12.7 0.6

14.04.2014 218 1000 654 316 48.3 Warum nimmst du an der Umfrage teil? 3.5 2.2 10.4 46.2 44.9 15.2

14.04.2014 218 1000 654 316 48.3
Das Demoende in der 
Lautenschlagerstraße ist eine Sackgasse. 
Soll das Demoteam das ändern?

60.1 15.5 21.2 3.2

14.04.2014 218 1000 654 316 48.3
Warum nimmst du nicht an Aktionen des 
ZU teil?

7.3 8.9 9.2 1.9 55.1 15.5 2.2

14.04.2014 218 1000 654 316 48.3 Wie stehst du zu Demos IM HBF? 82.6 4.7 10.4 2.2

14.04.2014 218 1000 654 316 48.3
Was hast du außer MoDe schon gegen 
S21 gemacht? 

3.2 78.8 30.4 42.1
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20.01.2014 206 1500 1314 687
Findest du es gut, dass solche Umfragen 
gemacht werden?

618 8 50 11

20.01.2014 206 1500 1314 687 Kommst du aus Stuttgart? 500 183 4

20.01.2014 206 1500 1314 687 Ist dir der Ort der Montagsdemo wichtig? 486 133 57 11

20.01.2014 206 1500 1314 687
Wie bekommst du Hauptsächlich Infos 
über die Bewegung? 

44 485 158

20.01.2014 206 1500 1314 687 Welche Themen sind dir wichtig? 390 261 319 130

03.02.2014 208 1500 831 516
Hast du an der letzten Umfrage 
teilgenommen?

255 257 4

03.02.2014 208 1500 831 516 Wo sollte die Montagsdemo stattfinden? 95 215 195 11

03.02.2014 208 1500 831 516
Findest du es gut, dass politische Parteien 
Richtung gebend auf die Bewegung 
Einfluss nehmen?

35 434 9 38

03.02.2014 208 1500 831 516
Findest du es gut, dass Großverbände 
Richtung gebend auf die Bewegung 
Einfluss nehmen?

50 403 16 47

03.02.2014 208 1500 831 516
Wie bewertest du den Umgang der 
Menschen in der Bewegung miteinander?

21 232 245 18

03.02.2014 208 1500 831 516 Ablauf der Demo / Kundgebung 6 83 15 412
03.02.2014 208 1500 831 516 Ablauf der Demo / Demoroute 18 49 64 385

17.02.2014 210 1500 842 491
Hast du an den letzten Umfragen 
teilgenommen?

20 34 103 99 140 95

17.02.2014 210 1500 842 491 Kommst du aus Stuttgart? 367 120 4

17.02.2014 210 1500 842 491
Geht es dir bei der Montagsdemo nur um 
S21 oder auch um geselliges 
Beieinander?

5 7 213 266

17.02.2014 210 1500 842 491
Nimmst du nur an Demos mit S21 Inhalten 
teil oder auch an Demonstrationen mit 
anderen Themen?

4 2 116 369

17.02.2014 210 1500 842 491
Hast du auf der 208. Montagsdemo die 
Musikbeiträge vermisst?

189 194 11 97

17.02.2014 210 1500 842 491
Warst du schon einmal auf einer 
Laufdemo 
(Samstagsdemo/Stadtteildemo)?

323 159 5 4

17.02.2014 210 1500 842 491
Wie soll die angemeldete Demoroute 
zukünftig verlaufen?

5 126 99 5 185 71

03.03.2014 212 1500 656 409
Ist dir bewusst, dass das Demoteam an 
euren Umfrage-Ergebnissen nicht 
interessiert ist? 

69 201 14 128

03.03.2014 212 1500 656 409 Bist du aktiv in einer Gruppe? 188 186 8 27

03.03.2014 212 1500 656 409
Glaubst du, dass die beiden laufenden 
Bürgerbegehren Aussicht auf Erfolg 
haben?

193 129 80 7

03.03.2014 212 1500 656 409
Hast du am Bürgerbegehren 
teilgenommen?

238 51 10 5 105

03.03.2014 212 1500 656 409
Benutzt du eines der folgenden 
Kommunikationsmittel?

13 59 133 183 147

03.03.2014 212 1500 656 409
Stell dir vor ab nächsten Montag ist keine 
Demo mehr. Was würdest du tun?

35 34 14 14 121 191

17.03.2014 214 1000 552 416 Seit wann kommst du zur Montagsdemo? 182 212 13 5 4

17.03.2014 214 1000 552 416
Willst du, dass der Demozug am Montag 
(nach der Kundgebung) erhalten bleibt?

360 10 45 1

17.03.2014 214 1000 552 416

Möchtest du bei Entscheidungen von 
Gremien wie zb. Umkehrbar, Demoteam, 
Pressegruppe, Finanzteam u.a. 
basisdemokratisches Mitspracherecht 
haben?

224 37 148 7

17.03.2014 214 1000 552 416 Hältst du die "Ratschläge" für Sinnvoll? 219 29 18 17 133

17.03.2014 214 1000 552 416
Meinst du, dass Alternativen zum 
"Ratschlag" ausprobiert werden sollen? 

232 74 57 9 44

17.03.2014 214 1000 552 416

Bei einer der letzten Umfragen wart Ihr 
der Meinung, dass Parteien und Verbände 
keinen Einfluss auf die Bewegung haben 
sollten. Nach den Reden der 213. MoDe - 
Bist du gegen Politiker auf der Bühne? 

112 237 52

15

14.04.2014 218 1000 654 316
Möchtest Du, dass weiterhin Umfragen 
gemacht werden?

259 15 40 2

14.04.2014 218 1000 654 316 Warum nimmst du an der Umfrage teil? 11 7 33 146 142 48

14.04.2014 218 1000 654 316
Das Demoende in der 
Lautenschlagerstraße ist eine Sackgasse. 
Soll das Demoteam das ändern?

190 49 67 10

14.04.2014 218 1000 654 316
Warum nimmst du nicht an Aktionen des 
ZU teil?

23 28 29 6 174 49 7

14.04.2014 218 1000 654 316 Wie stehst du zu Demos IM HBF? 261 15 33 7

14.04.2014 218 1000 654 316
Was hast du außer MoDe schon gegen 
S21 gemacht? 

10 249 96 133


